ПРОТОКОЛ № 60

заседания депутатской фракции политической партии «Либерально-демократическая партия России» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

г. Ханты-Мансийск

16 апреля 2015 года

Присутствовали: 4 депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры пятого созыва, избранных по единому избирательному округу в составе списка кандидатов, выдвинутого Ханты-Мансийским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России» (ЛДПР):

- 1. Марков Евгений Владимирович
- 2. Дейнека Олег Александрович
- 3. Крыгин Александр Анатольевич
- 4. Сысун Виктор Богданович

Кворум имеется.

Повестка заседания:

- 1. О внесении в качестве законотворческой инициативы в Думу Ханты-Мансийского автономного округа — Югры проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.
- 2. О внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 116 части первой и главу 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации»
- 1. По первому вопросу слушали руководителя депутатской фракции политической партии «Либерально-демократическая партия России» в Думе автономного округа Маркова Евгения Владимировича, предложившего внести изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа Югры «О дополнительном пенсионном обеспечении отдельных категорий граждан» в целях совершенствования системы дополнительного пенсионного обеспечения автономного округа и требованиями социально-экономической ситуации в целом.
- Е.В.Марков предложил исключить право на назначение дополнительной пенсии гражданам, осуществляющим трудовую или предпринимательскую деятельность. Указанное изменение обосновано тем, что по состоянию на 1

декабря 2014 года размер средней заработной платы работников бюджетной сферы составляет 50 944,9 рублей, средний размер трудовой пенсии по старости составлял 17 443, 89 рублей. А средний размер базовой части дополнительной пенсии, выплачиваемой за счет средств бюджета автономного округа — 1122 рубля.

Таким образом, совокупный доход работника бюджетной сферы вышедшего на пенсию без учета дополнительной пенсии, составляет 68 388, 79 рублей, что по существу, свидетельствует о достижении показателей, провозглашенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 об уровне реальной заработной платы бюджетников.

В этой связи, данная норма не дает ожидаемый социально-экономический эффект, поскольку для граждан, осуществляющих трудовую или предпринимательскую деятельность, получение дополнительной пенсии в структуре общего дохода составляет мизерную часть, тогда бюджет Ханты-Мансийского автономного округа на данные цели несет немалые расходы.

Кроме того, цель пенсионной реформы — отходить от социального иждивенчества и мы предлагаем назначать базовую часть дополнительно пенсии только неработающим, а накопительный механизм, где правительство принимает непосредственное участие, будет выплачиваться.

Повышающий коэффициент должен выплачиваться не за счет бюджетных средств, а за счет накоплений пенсионных резервов, т.е коэффициент должен выплачиваться за счет средств фонда, накопленных за счет инвестирования средств, получение которых отсрочено, поскольку это одна из основных целей деятельности Ханты-Мансийского негосударственного пенсионного фонда.

Об этом говорил и Президент Российской Федерации в своих бюджетных посланиях, считая неразрешенной проблемой эффективность осуществляемых бюджетных расходов, когда получаемый социально-экономический эффект несоразмерен объему израсходованных на те или иные цели средств и настаивая на оптимизации расходов бюджета путем повышения адресности социальной поддержки граждан и для достижения максимального социального эффекта оказание такой поддержки из бюджетов всех уровней должно основываться на критерии нуждаемости граждан.

Также следует учесть, что такие крупные негосударственные пенсионные фонды как Лукойл-гарант, Сургутнефтез и другие выплачивают корпоративную пенсию при условии прекращения трудовой деятельности своих сотрудников.

Правительство автономного округа и без того существенным образом участвует в формировании накопительной части дополнительной пенсии работникам бюджетной сферы, софинансируя взносы граждан в соотношении 1:1. При повышении заработной платы работников бюджетной сферы соответственно и

сумма взносов Правительства возросла т.к. размеры взносов идут в процентном отношении от заработной платы.

Е.В.Марков также обратил внимание на то, что изначально дополнительная пенсия назначалась и выплачивалась гражданам только при условии прекращения ими трудовой деятельности. Это являлось мерой, поддерживающей материальное положение пенсионеров которые по тем или иным причинам утратили возможность зарабатывать деньги.

Кроме того, законопроектом предлагается предоставить гражданам право на отсрочку получения назначенной дополнительной пенсии, как базовой части, так и накопительной, при этом, чем позже человек обратится за выплатой дополнительной пенсии, тем больше будет её размер. Обозначенное нововведение обусловлено вступлением в силу нового пенсионного механизма на уровне Российской Федерации.

Пенсионерам, имеющим стабильную работу, высокую заработную плату или ежемесячный доход, возможность отложить получение дополнительной пенсии, повлечет ее увеличение.

При этом, данное право предлагается распространить на срок не менее 1 года не только на тех граждан, кто будет обращаться за назначением дополнительной пенсии после вступления предлагаемых изменений в силу, но и на получающих ее в настоящее время. После этого к их дополнительной пенсии будут установлены соответствующие «премиальные» коэффициенты.

Выступили:

Дейнека Олег Александрович Крыгин Александр Анатольевич Сысун Виктор Богданович

Результаты голосования: «за» - 4, против - «0», воздержались - «0».

Решили:

Внести на рассмотрение Думы автономного округа проект закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «О дополнительном пенсионном обеспечении отдельных категорий граждан»;

Определить докладчиком при рассмотрении проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «О дополнительном пенсионном обеспечении отдельных категорий граждан» на заседании Думы автономного округа Маркова Евгения Владимировича.

2. По второму вопросу слушали руководителя депутатской фракции политической партии «Либерально-демократическая партия России» в Думе автономного округа Маркова Евгения Владимировича, предложившего выйти с предложением о внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 116 части первой и главу 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Данную инициативу предлагается подготовить в целях установления возможности уплаты самозанятыми гражданами налога в связи с применением патентной системы налогообложения.

К самозанятым лицам предлагается относить физических лиц, являющихся гражданами Российской Федерации, осуществляющих независимую профессиональную деятельность на территории Российской Федерации, не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, при этом не являющихся наемными работниками в соответствующей профессиональной сфере.

В этой связи предлагается:

ввести упрощенную регистрацию для самозанятых лиц, установив следующую процедуру: самозанятое лицо подает лично, либо направляет посредством почтовой связи, либо по электронной почте заявление на получение патента по месту жительства, либо по месту осуществления деятельности без постановки на учет в качестве индивидуального предпринимателя;

определить единый перечень показателей размера потенциально возможного к получению дохода с установлением фиксированных размеров ПВД для индивидуальных предпринимателей и самозанятых лиц;

установить срок уплаты налога в полном размере не позднее 20 дней до окончания срока действия патента;

дополнить понятиями «основной вид деятельности самозанятого лица» и «неосновной вид деятельность самозанятого лица»;

наделить субъекты Российской Федерации правом увеличивать размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями или самозанятыми лицами годового дохода, но не более, чем в 3 раза;

ввести дополнительную налоговую ставку 3% для неосновного вида деятельности самозанятого лица;

наделить налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу законопроекта правом применения «налоговых каникул» сроком на 1 год и установления нулевой налоговой ставки.

Таким образом, представленные изменения позволят вывести из тени значительную часть предпринимателей, увеличить налоговые поступления в региональные бюджеты, повысить налоговую культуру в целом.

Выступили:

Дейнека Олег Александрович Крыгин Александр Анатольевич Сысун Виктор Богданович

Результаты голосования: «за» - 4, против - «0», воздержались - «0».

Решили:

Внести депутатской фракцией «Либерально-демократическая партия России» в Думу автономного округа инициативу о внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 116 части первой и главу 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации»

Е.В.Марков
 _О.А. Дейнека
 А.А.Крыгин
В.Б.Сысун